11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.11.2021 17:11:28

dbopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 25.11.2021 21:36:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309698/answer/309713




3mpaBcTByiTe! [IprMech KPOBU B CliepMe MOXKET ObITh BCIEACTBHE BOCIIAIUTENILHOTO IIpoliecca( B
toM uncne). Caenatite TPY3U npocTaThl, aHanu3 criepMul Ha 0akmnoces, Y3 Mo4eBOTo My3bIps.
O06st3aTeNIbHO MTOKAXKUTECh YPOJIOTY 0YHO. Ymauu!



